

zovat právě v tomto horizontu. Zhodnocení se samozřejmě liší podle typu fondu, ale konkrétně v našich fondech je to od tří do sedmi procent od jejich

Ano, sice bez státní podpory, ale zůstává tam právě to zhodnocení a také příspěvky zaměstnavatele. Výhodou „penzijka“ je i to, že nemáme žádné vstupní poplatky

s dynamickou složkou, a jak stárne, končil s tou konzervativní, která už nebude tolik citlivá na případné výkyvy na finančních trzích.

Kamila Jušková ■

▼ PLACENÁ INZERCE

Roční zhodnocení s pravidelnou 7% rentou? Alternativní investice a růst asijského regionu.



Jarmila Hla Shwe, majitelka společnosti AIA - Alternative Investment, s.r.o.

Aktuální situace na finančních trzích se mění před očima a přináší výzvy, na které musí investoři včas reagovat. Ať už jsou to podnikatelé, právníci, lékaři, top manažeři či rentiéři, v Evropě už většinou nenachází adekvátní výnos ze svých vkladů. Již delší dobu proto zaměřují svou investiční pozornost na závatně rostoucí asijský trh a přemýšlejí, jak využít jeho potenciál ve svém investičním portfoliu.

V současné době již nelze efektivně zhodnotit vklad v bankách. Vidíme snižování úrokových sazeb a dokonce i zavádění sankčních úroků z bankovních vkladů velkých klientů. Kurzy akcií, surovin a komodit jsou vysoce nestabilní. Na mnoha místech dochází k nasycení trhu s nemovitostmi. Kam tedy v této situaci investují ti, kteří chtějí být napřed a mít dlouhodobě předvídatelné nadstandardní výnosy s nízkým rizikem?

Naším klientům poskytujeme stabilní řešení s jasnými argumenty v podobě alternativních investic se zaměřením na asijský region. Naši dlouholetou zkušeností je energetika a projekty, které využívají k výrobě elektrické energie obnovitelné zdroje. Asie je díky neustálému růstu ekonomiky a populace motorem budoucnosti a příležitostí k budování infrastruktury. V současné době již generuje více než třetinu světového hrubého domácího produktu. Navíc samy evropské banky in-

vestují do asijské infrastruktury. To vše z Asie činí ideální místo pro investování.

Zajímavého výnosu dosahují naši klienti právě díky majetkovým investicím – do konkrétních firem, infrastrukturálních projektů, investičních komodit, nemovitostí a investičního umění. Za obchodní partnery si vybíráme vždy jen stabilní a zavedené společnosti. Klientům přinášíme atraktivní investiční příležitosti s průměrným ročním zhodnocením nad 6 procent. Co se týká objemu investovaných peněz, jedná se nejčastěji řádově o miliony až desítky milionů korun. Lze ale efektivně investovat i nižší obnos peněz.

U atraktivních investic však rozhodně neplatí, že „dobré zboží se prodá samo“, nejdůležitější je totiž se o nich vůbec dozvědět. To je úkolem naší společnosti AIA – Alternative Investment.